
Farley 2023 
5, 7 e 9 em alumínio

MANUAL DE MANUTENÇÃO



Farley 5, 7 e 9 de 2023 

1

Segurança

AVISO
Apertar devidamente as peças
Apertar sempre as peças de acordo com o binário de 
aperto especificado. O aperto excessivo das peças pode 
dar origem a deformação ou quebra das mesmas ou 
dos seus componentes. O aperto insuficiente das peças 
pode dar origem a que estas ou os seus componentes 
se soltem. Qualquer uma das situações pode provocar 
danos na bicicleta e resultar em ferimentos no ciclista.

AVISO
Voltar a aplicar trava-roscas
Todos os elementos de fixação reutilizados com tra-
va-roscas pré-aplicado devem ser limpos com álcool iso-
propílico e, antes de voltar a montar, deve ser aplicada 
uma nova camada de trava-roscas. Se não for aplicado 
trava-roscas, os elementos de fixação podem afrouxar, 
o que pode provocar danos na bicicleta e resultar em 
ferimentos no ciclista.

Legenda

Aplicar massa lubrificante

Não aplicar massa lubrificante

Aplicar trava-roscas

   Nm Binário 

Ferramenta sextavada

Ferramenta Torx

Punção

 Abraçadeira de plástico

Índice
2023 Farley 5, 7, and 9 

11

Specifications 
Chainline (1x only)
76.5mm

Chainring (1x only)
Minimum: 30T
Maximum: 32T

Rear brake mount
Minimum: 160mm 
Maximum: 180mm

Maximum tire sizes
26” wheels: 26" x 5.0"

27.5” wheels: 4.5" on 100mm rims

29” wheels: 3.0" is possible, but requires a custom wheel 
with a 197mm rear hub

Notice: Measurements of actual tires may vary. Always 
verify there is sufficient clearance between the tire and 
the frame. Improper tire size could damage the bicycle 
frame. Trek recommends 6mm clearance above and on 
both sides of the tire.

Water bottle fit
Small frame: one water bottle, down tube only.

Water bottles can also be mounted to the underside of the 
downtube and to the fork legs.

Bottom bracket
BSA100

Seat post

WARNING
Always follow the seatpost manufacturer’s minimum 
insertion recommendation. Failure to follow the recom-
mendation could cause damage to the seatpost and 
result in injury to the rider.

3
2

1

 1 Maximum  
insertion

Small 205mm

Medium 235mm
Large 250mm
Extra-large 270mm

2 Seat tube inside diameter 31.6mm

3 Seat tube post clamp outer diameter 36.2mm

Dropouts dianteiro e 
traseiro

Apoios de fixação no 
quadro — Farley 5 e 

Farley 9

Porta-bagagens traseiro — 
instalação

Especificações

Passagem de cabos Apoios de fixação no 
quadro — Farley 7

Porta-bagagens dianteiro Forqueta

Proteções do quadro Porta-bagagens traseiro 
— componentes

Bolsa de quadro, bolsa 
para porta-bagagens e 

guarda-lamas

Copyright 2023 Trek Bicycle Corporation Todos os direitos reservados



Farley 5, 7 e 9 de 2023 

2

Dropouts dianteiro e traseiro

223 mm

22 mm

1

2

25 Nm

83 4

5

AVISO: A rosca deve 
ter pelo menos 12.7 
mm

1 Manete — W573860

2 Eixo passante, 12 x 223 — W5279557

3 Ponteira do desviador

— W52714254 Anilha

5 Parafuso (rosca esquerda)

6 Forqueta em carbono — 5311796

7 Eixo passante dianteiro, 15 x 198.5 mm —  W565810

Dropout dianteiro (Farley 5 e 9)

7

19
8,

5 
m

m

8 
m

m

6

https://www.trekbikes.com/p/W573860
https://www.trekbikes.com/p/W5279557


Farley 5, 7 e 9 de 2023 

3

Passagem de cabos

3

1

2

5

4





2 Nm



1 Espiral do espigão do selim telescópico

2 Espiral do travão traseiro

3 Espiral do desviador traseiro

4 Guia de cabo externo — W5287833

5 Parafusos sextavados, aço, M5 x 16 — W5252789

 Abraçadeiras plásticas

https://www.trekbikes.com/p/W5287833
https://www.trekbikes.com/p/W5252789


Farley 5, 7 e 9 de 2023 

4

Proteções do quadro



�1

2

3

Alinhar os furos do protetor 
com os furos do quadro.

6

4
5

Apenas nas Farley 5 e 9.

1.5 Nm

2 Nm

2

6

�1 Protetor da escora inferior 
Fazer a correspondência entre o número de peça 
original encontrado no interior do protetor com a 
peça correta de substituição (indicado abaixo).

Peça original Encomende esta peça 
5287832 W5287832
5306502 W5306502

2 Parafuso sextavado, aço, M5 x 16 — W5271148

3 Proteção adesiva do tubo inferior 
Quadro S — W5291271
Quadro M — W5290126
Quadro L — W5291149
Quadro XL — W5291216

4 Batente do Dropout da forqueta, 
lado da transmissão 

— 53126745 Batente do Dropout da forqueta, 
lado oposto à transmissão 

6 Parafusos, M4 x 12 mm

 Abraçadeira de plástico

Proteção adesiva �3  
Utilizar álcool isopropílico para limpar a superfície do 
quadro no ponto de fixação da proteção. Aguardar até o 
álcool secar antes de aplicar as proteções.

Aviso: Não limpar o quadro todo com álcool isopropílico. 
O álcool isopropílico pode danificar a pintura.

https://www.trekbikes.com/p/W5287832
https://www.trekbikes.com/p/W5306502
https://www.trekbikes.com/p/W5271148
https://www.trekbikes.com/p/W5291271
https://www.trekbikes.com/p/W5290126
https://www.trekbikes.com/p/W5291149
https://www.trekbikes.com/p/W5291216
https://www.trekbikes.com/p/5312674


Farley 5, 7 e 9 de 2023 

5

Apoios de fixação no quadro — Farley 5 e Farley 9 

2

2

5 Nm

5 Nm

1

Ver page 10 para informações sobre bolsas e 
guarda-lamas.

3
4

2

5

Apoios de fixação para: 
 3 , 4 , ou 5 .

Apoios de fixação para: 
 3 , 4 , ou 5 .

Apoios de fixação para: 
 4  ou 5 .

3 kg (6.6lb) 
carga máxi-
ma de cada 

lado

Apoios de fixação para: 
 4  ou 6 .

6

1 Forqueta em carbono — 5311796

2 Parafusos, aço inoxidável, M5 x 16 mm — W5252789

3 Parafusos de cabeça estriada — 5281893

4 Anilhas de Rosca para bidão — W308963

5 Parafusos do bidão, aço, M5 x 0.8 mm — W598484

6 Parafusos do porta-bagagens, M6 x 16 mm, com anilhas  — W582658

https://www.trekbikes.com/p/5311796
https://www.trekbikes.com/p/W5252789
https://www.trekbikes.com/p/5281893
https://www.trekbikes.com/p/W308963
https://www.trekbikes.com/p/W598484
https://www.trekbikes.com/p/W582658


Farley 5, 7 e 9 de 2023 

6

Apoios de fixação no quadro — Farley 7

Ver page 10 para informações sobre bolsas e 
guarda-lamas.

1
2 3

Apoios de fixação para 
 1 , 2 , ou 3 .

Apoios de fixação para: 
 1 , 2 , ou 3 .

Apoios de fixação para: 
 2  ou 3 .

1 Parafusos de cabeça estriada — 5281893

2 Anilhas de Rosca para bidão — W308963

3 Parafusos do bidão, aço, M5 x 0.8 mm — W598484

https://www.trekbikes.com/p/5281893
https://www.trekbikes.com/p/W308963
https://www.trekbikes.com/p/W598484


Farley 5, 7 e 9 de 2023 

7

Porta-bagagens traseiro — componentes

1

2 3

4

5

7

6

4

5

M5x16 M5x25

5.2 Nm

5.2 Nm

1.5 Nm

3 Nm

6

M5x10

�1 Porta-bagagens traseiro — 44355
Pesquisar trekbikes.com para encontrar a peça com cor a condizer com a bicicleta.

2 Porcas das bielas  
— 423544

3 Bielas, um conjunto. Preto mate.   
Inclui tampas das bielas — 5314713

4 Parafusos sextavados, aço, M5 x 16 mm — W5252789

5 Parafusos sextavados, aço, M5 x 25 mm — W5252787

6 Parafusos, aço inoxidável, M5 x 10 mm — W5288087

7 Suporte da luz traseira (apenas em preto) — 5314712

https://www.trekbikes.com/p/44355
http://trekbikes.com
https://www.trekbikes.com/p/423544
https://www.trekbikes.com/p/5314713
https://www.trekbikes.com/p/W5252789
https://www.trekbikes.com/p/W5252787
https://www.trekbikes.com/p/W5288087
https://www.trekbikes.com/p/5314712


Farley 5, 7 e 9 de 2023 

8

Porta-bagagens traseiro — instalação
Apenas em quadros L ou XL: Ao adicionar ou remover um 
porta-bagagens, utilizar um serrote para cortar dois segmen-
tos em cada biela para criar espaço para o pneu.

1.	 Colocar as fixações da bielas por cima do porta-ba-
gagens. Deslizar as bielas por dentro das porcas das 
bielas. Depois, apertar ligeiramente as porcas das 
bielas para fixar as bielas na posição.

2.	 Instalar as tampas nas bielas.

3.	 Fixar o porta-bagagens à escora superior sem apertar.

M5x25

4.	 Fixar o porta-bagagens à ponte da escora superior sem 
apertar.

M5x16

5.	 Ajustar o porta-bagagens no ângulo desejado. Pode ser 
necessário desapertar as porcas das bielas mais um 
pouco.

6.	 Apertar todos os parafusos.

3 Nm

5.2 Nm 5.2 Nm

5



Farley 5, 7 e 9 de 2023 

9

Porta-bagagens dianteiro

1

2

6 Nm

�1 Porta-bagagens dianteiro para Farley — 44354
Pesquisar trekbikes.com para encontrar a peça com cor a condizer com a bicicleta.

2 Parafusos, aço inoxidável, M6 x 16 mm, com anilhas  — W582658

https://www.trekbikes.com/p/44354
http://trekbikes.com
https://www.trekbikes.com/p/W582658


Farley 5, 7 e 9 de 2023 

10

Bolsa de quadro, bolsa para porta-bagagens e guarda-lamas

5

1

3

2

4

�1 Bolsa de quadro 
S — 5288902
M —  5288903
L —  5288904
XL —  5288905

2 Parafuso de cabeça estriada — 5281893

3 Conjunto de guarda-lamas universal — W5289946

4 Parafusos sextavados, aço, M5 x 16 mm — W5252789

5 Bolsa para porta-bagagens traseiro — W1051275

https://www.trekbikes.com/p/5288902
https://www.trekbikes.com/p/5288903
https://www.trekbikes.com/p/5288904
https://www.trekbikes.com/p/5288905
https://www.trekbikes.com/p/5281893
https://www.trekbikes.com/p/W5289946
https://www.trekbikes.com/p/W5252789
https://www.trekbikes.com/p/W1051275


Farley 5, 7 e 9 de 2023 

11

Especificações 
Linha de Corrente (apenas 1x)
76.5 mm

Prato pedaleiro (apenas 1x)
Mínimo: 30D
Máximo: 32D

Ponto de fixação do travão traseiro
Mínimo: 160 mm	
Máximo: 180 mm

Tamanho máximo dos pneus
Rodas 26”:26" x 5.0"

Rodas 27.5”: 4.5" em aros de 100 mm

Rodas 29”: 3.0" é possível, mas requer uma roda person-
alizada com um cubo traseiro de 197 mm

Aviso: As medidas dos pneus reais podem variar. Ver-
ificar sempre se existe espaço livre suficiente entre o 
pneu e o quadro. Um tamanho de pneu incorreto pode 
danificar o quadro da bicicleta. A Trek recomenda um 
espaço livre de 6 mm acima e em ambos os lados do 
pneu.

OLD
Cubo dianteiro : 150 mm
Cubo traseiro : 197 mm

Espaço para bidão
Quadro S: um bidão, apenas no tubo diagonal.

Os bidões também podem ser montados no lado inferior 
do tubo diagonal e nas pernas da forqueta.

Eixo pedaleiro
BSA100

Espigão do selim

AVISO
Seguir sempre a recomendação de inserção mínima do 
espigão do selim fornecida pelo fabricante. O incumpri-
mento da recomendação pode dar origem a danos no 
espigão do selim e resultar em ferimentos no ciclista.

3
2

1

�1 Inserção 
máxima

Pequeno 205 mm

M 235 mm
L 250 mm
XL 270 mm

2 Diâmetro interior do tubo do selim 31.6 mm

3 Diâmetro externo da abraçadeira do 
tubo do selim

36,2mm



Farley 5, 7 e 9 de 2023 

12

Forqueta 

AVISO
Exceder o comprimento máximo recomendado da forqueta pode dar origem a danos na bicicleta e resultar em ferimentos 
no ciclista.

Farley 5 e 9

Eixo à pista

Tamanho 
do quadro

Eixo à Pista (mm)

S, M, L, Recomendado 490
XL Recomendado 491

Farley 7
Consultar o cartão de configuração da suspensão for-
necido com a bicicleta ou o calculador de suspensão 
disponível em  

Trekbikes.com/suspension-calculator.

Curso

Eixo à pista

 

Tamanho 
do quadro

Eixo à Pista  
(mm)

Curso 
(mm)

S, M, L, XL Recomendado 491.8 80
Máximo 513.2 80

http://Trekbikes.com/suspension-calculator

